
市民バスアンケート調査報告書

令和２年１２月

富谷市企画部企画政策課
交通政策推進室



１.調査の目的

２.調査の概要と集計方法
①調査の概要

　調査期間 ：11月5日（木曜日）から11月26日（木曜日）まで

　回収日 ：令和2年11月27日（金）

　配布・回収 ：市民バス車内、市役所総合窓口、企画政策課窓口、各出張所、富谷中央公民館、

　場所 　　福祉健康センター、とみや子育て支援センター、

　　富谷市まちづくり産業交流プラザ、富谷市シルバー人材センター･･・500枚

　回収方法 ：記入用紙、ＦＡＸ、電子メール

　回答数 ：76件（R元年度：61件、H30年度：87件、H29年度：90件）

　回答率 ：15.2％（76件/500枚）

②集計方法

　・単純集計 　各設問に対する回答数を集計し、全有効回答数に占める比率（構成比）を求める。

　・意見集計（問４、問５）　意見や提案など記載事項を整理する

　・自由意見集計（問8）　意見や提案など記載事項を整理する

3.アンケート回収数【性別・年齢別】

年　齢 男 女

10歳未満 0 1

10歳代 2 2

20歳代 3 1

30歳代 0 6

40歳代 2 7

50歳代 1 3

60歳代 1 10

70歳代 6 18

80歳代以上 2 6

未記入

総計 17 54  

　 　 　

市民バスアンケート調査の概要

　現在、運行している市民バスの適正化や効率化を図りながら、今後のバス路線再編を検討するにあたり、

市民バスの利用状況や利用者のニーズ等を把握し運行計画の参考とするため、住民アンケート調査を実施
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【地区別回収数】 【小学校区別】
居住地 小学校区 集計 小学校区 合計

熊谷 あけの平 0 富谷 13

あけの平 あけの平 8 あけの平 15

とちの木 あけの平 6 富ケ丘 5

大清水 あけの平 1 東向陽台 10

鷹乃杜 富ケ丘 0 日吉台 5

富ケ丘 富ケ丘 4 成田 7

上桜木 富ケ丘 1 明石台 8

富谷 富谷 0 市外 2

清水仲 富谷 2 未記入 11

町上 富谷 0 総計 76

町下 富谷 0

町中 富谷 0

一ノ関 富谷 0

グリーンヒルズ 富谷 1

二ノ関 富谷 0

三ノ関 富谷 1

志戸田 富谷 1

大童 富谷 2

今泉 富谷 1

穀田 富谷 0

大亀 富谷 1

石積 富谷 1

西成田 富谷 1

ひより台 富谷 2

太子堂 富谷 0

成田 成田 7

日吉台 日吉台 5

杜乃橋 日吉台 0

東向陽台 東向陽台 10

明石台 明石台 8

市外 2

未記入 未記入 11

76  

【職業別】
集　計

4

2

2
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4

0

1

0

25

20

6

1

76  

総計

高校生

大学生

専業主婦

無職

種別

会社員

自営業

中学生

その他

未記入

総計

公務員

パート・アルバイト

小学生

会社員

5%

公務員

3% 自営業

3%

パート・アル

バイト

15%

小学生

5%
中学生

0%

高校生

1%

大学生

0%

専業主婦

33%

無職

26%

その他

8%

未記入

1%

富谷

17.1%

あけの平

19.7%

富ケ丘

6.6%
東向陽台

13.2%

日吉台

6.6%

成田

9.2%

明石台

10.5%

市外

2.6%

未記入

14.5%

会社員

5.3%

公務員

2.6% 自営業

2.6%

パート・アル

バイト

14.5%

小学生

5.3%
中学生

0.0%

高校生

1.3%

大学生

0.0%

専業主婦

32.9%

無職

26.3%

その他

7.9%

未記入

1.3%

富谷

17.1%

あけの平

19.7%

富ケ丘

6.6%
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13.2%

日吉台

6.6%

成田
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市外

2.6%
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【運転免許証の保有有無】

集　計

23

34

7

11

1

76

【保有していない・運転していない・返納した】年代別回答内訳

集　計

1

4

3

2

3

1

10

18

10

52

【外出頻度】

集　計

10

29

28

8

0

1

76

【市民バス利用の有無】

集　計

61

15

0

76

【問１～問４】へ

次ページ
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0.0%
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0.0%

保有して
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【問１】市民バスの利用頻度

集　計

14

20

17

5

1

3

1

61

【問２】利用目的

■利用目的（年代別：複数回答）

年齢 買い物 公共施設 通勤 通学 通院 その他

総計 37 15 10 7 28 6

10歳未満 0 0 0 1 0 0

10歳代 0 0 0 4 0 0

20歳代 0 0 3 0 0 0

30歳代 1 1 0 1 1 0

40歳代 2 2 3 0 0 1

50歳代 1 0 0 1 0 1

60歳代 7 4 1 0 5 1

70歳代 17 5 3 0 14 2

80歳代以上 9 3 0 0 8 1

未記入 0 0 0 0 0 0

■その他（利用目的内訳）

項　目

その他

週３～４日

週１～２日

年２～３回

趣味

未記入

運動

実家の介護

市外の病院

遊びに

月１～２回

総計

ほぼ毎日

※問１～４は市民バス利用者のみ

ほぼ毎日

23.0%
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27.2%

その他

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

未記入

年齢別集計割合

買い物

公共施設

通勤

通学

通院

その他

※問１～４は市民バス利用者のみ

ほぼ毎日

23.0%

週３～４日

32.8%

週１～２日

27.9%

月１～２回

8.2%

年２～３回

1.6%

その他

4.9%

未記入

1.6%

買い物

35.9%

公共施設

14.6%

通勤

9.7%

通学

6.8%

通院

27.2%

その他

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

年齢別集計割合

買い物

公共施設

通勤

通学

通院

その他



【問３】利用路線

■利用路線（年代別：複数回答）

年齢 北部黒川病院線 西部循環線 東部循環線 南部循環線 大亀山森林公園線 未回答

総計 6 27 2 27 5 6

10歳未満 0 0 0 0 1 0

10歳代 1 1 0 1 2 0

20歳代 0 3 0 0 0 0

30歳代 0 2 0 1 0 0

40歳代 0 1 0 3 0 0

50歳代 0 0 1 1 1 0

60歳代 3 4 0 9 1 1

70歳代 1 9 1 10 0 4

80歳代以上 1 7 0 2 0 1

未記入 0 0 0 0 0 0

北部黒川病院線

8%

西部循環線

37%

東部循環線

3%

南部循環線

37%

大亀山森林公園線

7%

未回答

8%
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50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

未記入

年齢別集計割合

北部黒川病院線

西部循環線

東部循環線

南部循環線

大亀山森林公園線

アンケート調査報告

書!#REF!
未回答

※問１～４は市民バス利用者のみ

北部黒川病院線

8%

西部循環線

37%

東部循環線

3%

南部循環線

37%

大亀山森林公園線

7%

大亀成田線

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

年齢別集計割合

北部黒川病院線

西部循環線

東部循環線

南部循環線

大亀山森林公園線

※問１～４は市民バス利用者のみ



■利用時間帯（路線別：複数回答）

路線 7～8時台 9～10時台 11～12時台 13～14時台 15～16時台 17～18時台 未回答

総計 30 37 24 24 23 5 7

北部黒川病院線 3 5 2 1 2 0 0

西部循環線 11 15 6 8 6 2 3

東部循環線 1 1 1 0 1 1 0

南部循環線 10 13 13 10 8 1 1

大亀山森林公園線 4 1 0 4 4 1 0

未記入 1 2 2 1 2 0 3

※問１～４は市民バス利用者のみ

7～8時台

20.0%

9～10時台

24.7%

11～12時台

16.0%

13～14時台

16.0%

15～16時台

15.3%

17～18時台

3.3%

未回答

4.7%
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西部循環線

東部循環線
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未記入
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3.3%
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15～16時台
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【問４】路線における改善点 市民バスアンケート調査

【問４】バス路線の改善点

■改善点記述内容（路線別）

■北部黒川病院線

№ 地区 性別 年代 内     容

1 ※意見無し

■西部循環線

№ 地区 性別 年代 内     容

1 とちの木 女 70歳代 イオン富谷店や病院まで利用している。12:00～13:00の時間帯に帰る便がほしい。

2 とちの木 女 60歳代
イオン富谷店の時刻で、11：18（西部循環線4便）と11：19（西部循環線イオン

循環便4便）が紛らわしいので、区別がつきやすいように対策をしてほしい。

3 未記入 未記入 60歳代 1時間に1本は運行してほしい。

№ 地区 性別 年代 内     容

1 西成田 男 50歳代

今までは西コミ入口の次に熊の橋を経由していたが、10月改正により経由する順番が

変わり、今は西コミ入口で降りている。西コミ入り口の次に熊の橋を経由するように戻して

ほしい。

■南部循環線

№ 地区 性別 年代 内     容

1 上桜木 女 70歳代
南部循環線2便を利用し、富谷中央公民館の講座や会議、福祉健康センターまで利

用しているが、開始時間が10時だと間に合わないため、時刻を早めてほしい。

2 明石台 女 60歳代 帰りのバスについて、14時台の次が17時すぎまでないので少し不便に感じる。

3 明石台 男 70歳代 便数を1時間に2本運行してほしい。

4 東向陽台 女 60歳代
8：03と8：24、9：08と9：23など、次の便までの時間が近すぎるのでもったいない気

がする。10時台に運行する便がほしい。

5 成田 女 50歳代 便を増やしてほしい。

6 成田 男 70歳代 便数を増やしてほしい。

7 成田 女 70歳代 イオン循環便の5便（15時台）をガーデンシティプラザ経由にしてほしい。

8 三ノ関 女 60歳代 西友の近くにバス停がほしい。乗り換えなしで南部循環線を利用したい。

9 明石台 女 70歳代 本数をふやしてほしい。30分間隔くらいで運行してほしい。

■大亀山森林公園線

№ 地区 性別 年代 内     容

1 大童 女 10歳代
3時間授業や土曜日に行事があったときに、臨時便を出すかスクールバスを運行してほし

い。

2 大童 女 10歳未満
大亀成田線がなくなり、12時台のバスがなくなってしまいました。午前授業のバスがないと

困る。

3 大亀 女 60歳代
午後1時頃のバスがあるといいと思う。子供たちの帰りが早い時に、2時まで公民館で待

たなければいけない状態である。

■未記入

№ 地区 性別 年代 内     容

1 大和町杜の丘 女 40歳代 本数を増やしてほしい。

2 ひより台 女 30歳代 子育て支援センターへの便数を増やしてほしい。

3 未記入 女 70歳代 本数（１時間に１本）は増やしてほしい。

項　目 集　計

19

31

11

ある

ない

未記入

■東部循環線

61

ある

31.1%

ない

50.8%

未記入

18.0%



【問5】利用しない理由　【問６】外出手段 市民バスアンケート調査

【問５】市民バスを利用しない理由（複数回答）
集　計

1

2

0

13

0

3

19

■ほかの交通手段を活用

【問６】外出する際の手段（複数回答）

集　計

15

0

0

4

1

3

5

28

自家用車

総計

項　目

行きたい場所を通らない

時間帯が合わない

バス停が遠い

その他

未回答

他の交通手段を活用

項　目

自家用車

タクシー

宮城交通バス

イオンお買い物バス

自転車

徒歩

総計

バイク

行きたい場所を通らない

6%

時間帯が合わない

13%

バス停が遠い

0%

他の交通手段を活用

81%

その他

0%

自家用車

53.6%

バイク

0.0%

タクシー

0.0%

宮城交通バ

ス

14.3%

イオンお買い物バス

3.6%

自転車

10.7%

徒歩

17.9%



【問7】乗り継ぎ運行 市民バスアンケート調査

【問7】乗り継ぎ運行　利用有無

■乗り継ぎ運行の利用頻度

■利用目的（年代別：複数回答）

買い物 通勤 通学 通院 その他

14 0 0 9 3

10歳未満 0 0 0 0 0

10歳代 0 0 0 0 0

20歳代 0 0 0 0 0

30歳代 0 0 0 1 0

40歳代 1 0 0 0 1

50歳代 0 0 0 0 0

60歳代 2 0 0 1 1

70歳代 6 0 0 4 1

80歳代以上 5 0 0 3 0

■利用方法

泉中央駅行きのみ

イオン富谷店行きのみ

6

項　目 集　計

ある 22

ない 47

項　目

往復利用

未記入

未記入 7

総計 76

29

総計

年齢

10

5

項　目

8

集　計

14

集　計

0

月１～２回

年２～３回

総計

毎日

週３～４日

週１～２日

1

5

1

0

未回答

21総計

ある

29%

ない

62%

未記入

9%

毎日

0%
週３～４日

3%
週１～２日

17%

月１～２回

35%

年２～３回

17%

未記入

28%

買い物

54%
通勤

0%

通学

0%

通院

35%

その他

11%

往復利用

66.7%

泉中央駅行きのみ

28.6%

イオン富谷店行きのみ

0.0%

未回答

4.8%

※乗り継ぎ運行利用者のみ



【問7】乗り継ぎ運行 市民バスアンケート調査

■乗り継ぎ運行を利用した感想（利用有）

地区 性別 年代 内     容

未記入 女 70歳代
家族が去年免許を返納したため、自転車で泉方面に行っていたが、今は乗り

継ぎ運行を利用している。大変助かっている。

富ケ丘 未記入 80歳代以上 乗り継ぎの待ち時間をできるだけ短くしてほしい。

日吉台 女 70歳代 金額が安くなるので助かっている。

あけの平 女 70歳代 帰りのバスの時間が合わない。

大和町杜の丘 女 40歳代 大変助かっている。

未記入 女 70歳代 乗り継ぎの時間を考えてあるので便利。

あけの平 男 70歳代
泉中央からの帰りに利用する際、上桜木や大清水のバス停で降車しても制度

の対象となるよう、加えてほしい。

とちの木 女 80歳代以上 大変都合よくありがたい。

とちの木 女 60歳代 乗り継ぎのバスがあり、大変助かっている。

成田 女 70歳代 バス時間まで20分くらい待っていたので不便だと感じた。

ひより台 女 30歳代 便数が少ない。土日祝が使えず不便。

東向陽台 女 80歳代以上 とみぱすを利用しているので、直接宮城交通に乗っている。

明石台 女 70歳代 目的地への本数が少ない。

■乗り継ぎ運行を利用しない理由（利用無）
　（複数回答）

集　計

4

9

6

12

2

12

45

■その他（利用したことの無い内訳）

　利用する機会がない

　自家用車を利用している

　泉中央まで行くことがない

　イオンまで行って乗り継ぐ必要がない

　宮城交通のバス停が近いため、とみぱすを利用して出掛けている

■改善内容（利用無）

地区 性別 年代 内     容

明石台 女 50歳代 住居地からの移動で、乗り継ぎはありえない。

利用方法が分からない

12

3

4

5

6

7

8

13

№

1

2

制度を知らなかった

9

10

時間がかかる

項　目

バス停が遠い

その他

時間帯が合わない

1

№

総計

11

制度を知らなかった

9%
利用方法が分からない

20%

時間がかかる

13%時間帯が合わない

27%

バス停が遠い

4%

その他

27%

↓※乗り継ぎ運行を利用しない方のみ



【問8】バスについての意見・要望等 市民バスアンケート調査

№ 地区 性別 年代 内　　　　容

1 ひより台 女 60歳代 いつもお世話様です。とても助かっています。

2 富ケ丘 未記入 80歳代以上 市民バスが土日も運行していると嬉しいです。

3 東向陽台 女 60歳代 本当に助かっています。有難うございます。これからも安全運転で頑張ってください。

4 大童 女 10歳代 バス停までの距離が遠いので、卒業したら利用する機会はなくなる。本数も少ない。

5 日吉台 女 70歳代 感謝しています。市民バスありがとう。

6 あけの平 男 70歳代 地下鉄の延長

7 あけの平 女 70歳代
運行回数は少ないが、宮城交通バス・イオンバスとの時間によっては、市民バスは助かってい

る。いつも有難うございます。感謝です。

8 清水仲 女 10歳代 いつも運転お疲れ様です。これからも通学で利用させていただきます。

9 大和町杜の丘 女 40歳代 もうちょっと本数があると尚良い。夕方もう少し遅い便等。

10 今泉 男 10歳代

イオン富谷、泉中央駅などへの利用に関しては改善しているようですが、小学校への登下校

の本数が減ったりしていて、両親とも仕事をしている場合は、子供の下校が心配です。小学

校だけでもスクールバスがあると嬉しいです。

11 あけの平 男 70歳代
ドライバーさんに余裕とゆとりをもった運転をしてほしい。バスの中の降車ボタンを有効な場所に

設置してほしい。

12 とちの木 女 80歳代以上 車を運転しない者にとって大変ありがたい。外出が苦になりません。

13 未記入 未記入 80歳代以上 今のままで良いです。有難うございます。

14 志戸田 男 10歳代 いつも安全運転有難うございます。

15 未記入 女 70歳代 市民バス有難うございます。

16 富ケ丘 女 70歳代 通院に間に合うように増便になり助かっています。

17 とちの木 女 60歳代
本当にたまになのですが、バス内でたばこのニオイがすごい時がある。全ての運転手さんのご協

力をお願い申し上げます。

18 東向陽台 女 70歳代 10月から便数が増えてありがたいです。

19 グリーンヒルズ 女 80歳代以上
グリーンヒルズからイオンまで行くのに、富谷市役所で乗り継ぎが必要であり、大変です。出来

れば直接イオンに行けるようにしてほしい。

20 西成田 男 50歳代

9月まで熊の橋で降車していたが、10月改正後毎日西コミでおりています。県道を渡るのが

大変なため80代のおばあさんが迎えに行ってくれている。以前と同じように西コミの次に熊の橋

を経由し、小学生を降ろしていただきたい。小学生の帰る時間帯はオンデマンド、又は今まで

の東部・大亀のように2台小さめのバスで使用するスクールバスとした方が良いと思います。



【問8】バスについての意見・要望等 市民バスアンケート調査

№ 地区 性別 年代 内　　　　容

21 東向陽台 女 80歳代以上

イオン富谷店を拠点としたバスが増便されてとても助かっています。6便も増便された事により、

いろいろと便利なことと、何時でものれるという安心感があります。大変感謝するのみです。た

だ未だよく知られてないのか利用者が少ないのが残念です。廃止されないよう祈ります。

22 成田 未記入 50歳代
現在は車保有のため利用機会がないが、今後のためにもこのような制度はぜひ一つの手段と

して続けていただきたい。公共の施設への本数は残してほしい。

23 日吉台 男 40歳代 乗り継ぎなしで駅に行けると、子供の通学に使いやすいと思います。

24 成田 女 40歳代 子育て世帯が使いやすい時間帯に運行していただけると有難いです。

25 未記入 女 70歳代
バスの運行先を間違えたまま運転していた。バス停で待っていたのに通り過ぎてしまったことが

ある。

26 未記入 未記入 60歳代
運転手さんが外でタバコを吸ってから乗ってくるので車内がタバコ臭い。道を間違えて運転した

ことがある。

27 大童 女 10歳未満

大亀成田線の廃止は反対しませんが、12時台のバスがないと帰れない子供もたくさんいると

思います。臨時の便を出していただけたらと思います。4月は午前授業が多かったように思いま

す。そのたびに仕事を休まなければならないのは困ります。いつも子供達に親切にしてくださる

運転手さん達ありがとうございます。安心してお願いでき、大変感謝しております。これからもよ

ろしくお願いします。

28 東向陽台 男 70歳代 10月の改正でイオン富谷店までの便が増え、選択肢が増え、非常にありがたいです。

29 富ケ丘 女 40歳代

イオン富谷のバス停から新設の路線はとても便利です。富ケ丘から明石台やとみここまで行く

のはとても大変でしたが、バスを利用できるので助かっています。人数が少なくても無くさないで

ください。

30 泉区山の寺 男 60歳代

通院に利用させて頂いております。眼科のため、通院の時はバスを利用させて頂いておりま

す。また将来自家用車を使えなくなる時のために、今のうちから積極的に公共交通機関を使

い、存続の手助けを手伝うことが必要だと思います。いつもありがとうございます。運転手さんも

親切です。

31 大亀 女 60歳代
大亀成田線を利用したことがある。市役所方面に急な用事ができた時などに市民バスで市

役所等に行っていたが、今はデマンドしかないので急には出かけられなくなりました。



 
 

富谷市民バスは平成１４年度から運行を開始し、今年度で１９年目を迎えました。 

今年１０月より中型車両を増台し、需要の多い西部・南部循環線にイオン循環便の新設を

行うなど大幅な路線の見直しを図りました。また泉中央駅への利便性向上を図るため、「イオ

ン富谷店」を拠点とした、市民バスと宮城交通バスとの低額乗り継ぎ運行を行っております。 

日ごろのバス運行に関して皆さまのご意見を伺い、更なる利便性向上を図ることを目的と

してアンケート調査を実施しますので、ご協力いただきますようお願いします。 
 

〔市民バスミニデータ〕※市内６路線・３１便、車両５台 委託業者：仙台富士交通㈱ 

 年間利用者数 １日当たりの 

平均利用者数 

1便当たりの 

平均利用者数 

年間運行経費 

令和元年度 88,247人(-812) 367.7人(-1.8) 11.86人(-0.06) 41,066千円(+890) 

※( )は前年対比 

〔回収場所〕※記入していただいた用紙は、次の場所や方法で回収しています。 

○市民バス車内、市役所総合窓口、企画政策課窓口、各出張所、富谷中央公民館、福祉健

康センター、子育て支援センター、まちづくり産業交流プラザ、シルバー人材センター 

○ＦＡＸ：358-2365  〇メール：kikakuseisaku@tomiya-city.miyagi.jp 

〔回収期限〕   令和２年１１月２６日（木）まで 

〔問い合わせ先〕 富谷市企画部企画政策課 交通政策推進室（TEL：358-3248） 

〔アンケート記入欄〕 ※該当箇所を記入又は☑点を付けてください。 

行政区名 
 

□                （例：「町上」「成田〇丁目」など） 

性 別 □男性     □女性 

年 齢 
□１０歳未満  □１０歳代   □２０歳代   □３０歳代   □４０歳代  

□５０歳代   □６０歳代   □７０歳代   □８０歳代以上 

職 業 
□会社員   □公務員   □自営業   □パート・アルバイト   □専業主婦   □無職  

□小学生   □中学生   □高校生   □大学･短大･専門学校   □その他（           ） 

運転免許 
□免許証を保有し運転している   □免許証を保有しているが運転していない     

□以前保有していたが、返納した  □保有していない  

自家用車 

保有有無 

□保有しており自由に使える  □保有しているが家族で共有している 

□保有していない 

外出頻度 
週にどのくらいの頻度で外出していますか。 

□毎日   □週５～６日   □週３～４日   □週１～２日  □ほとんどない 
 

市民バス 

利用有無 

外出の際、市民バスを利用していますか。 

□利用したことがある ⇒⇒ 問１から問４、問７、問８をお答えください。 

□利用したことがない ⇒⇒ 問５から問８をお答えください。 

 問 １  
※市民バス 

利用者のみ 

市民バスをどのくらいの頻度で主に利用していますか。 

□ほぼ毎日   □週3～4日  □週1～2日  □月1～2日  □年2～3回  

□その他（                    ） 

 問 ２  
※市民バス 

利用者のみ 

市民バスの主な利用目的は何ですか。（複数回答可） 

□買い物  □公共施設への移動  □通勤  □通学  □通院  □習い事 

□その他（                       ） 

「富谷市民バス」アンケート調査にご協力願います 

 

※裏面へ続きます 

   

〈R２アンケート用紙〉 



 問 ３  
 

※市民バス 

利用者のみ 

主に利用している路線、時間帯、バス停留所名をお答えください。（複数回答可） 

□北部黒川病院線 □西部循環線 □東部循環線 □南部循環線 □大亀山森林公園線 

□7～8時台    □９～10時台     □11～12時台  

□13～14時台  □15～16時台   □17～18時台 

乗降するバス停（具体的に            バス停 ） 

乗継利用するバス停 □あり（          バス停 ） □なし                      

 問 ４  
 

※市民バス 

利用者のみ 

市民バスについて、改善してほしい点がありますか。⇒⇒ □ある  □ない 

※「ある」と答えた方は、路線や改善してほしい点、その理由を記載してください。 

（運行時間帯、便数、経由地、バス停に関することなど何でも結構です。） 

□北部黒川病院線 □西部循環線 □東部循環線 □南部循環線 □大亀山森林公園線 

                                            

 問 ５  

 
※利用しな

い方のみ 

市民バスを利用しない理由は何ですか。（複数回答可） 

□行きたい場所を通らない  □時間帯が合わない  □バス停留所まで遠い 

□他の交通手段を利用→（□自家用車 □宮交バス □イオンバス □タクシー） 

□その他（                        ） 

※具体的に改善してほしい点がありましたら、お聞かせください。 

                                        

 問 ６  

※利用しな

い方のみ 

外出する際の主な交通手段は何ですか。（複数回答可） 

□自動車  □バイク □タクシー □宮城交通バス・ミヤコーバス 

□イオンお買物バス  □自転車   □徒歩  □その他（            ） 

 問 7  

 

 

イオン富谷店を拠点とした、宮城交通バスとの乗り継ぎ運行についてお聞きします。 

□利用したことがある  □利用したことがない 

※利用したことがある方にお聞きします。 

・どのくらいの頻度で利用していますか。 

□毎日   □週3～4日  □週1～2日  □月1～2日  □年2～3回 

・主な利用目的は何ですか。（複数回答可） 

□買物   □通勤  □通学  □通院  □その他（            ） 

  ・泉中央駅区間まで往復利用していますか。  

□利用している  □片道のみ（□泉中央駅行きのみ □イオン富谷店行きのみ） 

・利用した際の感想やご意見をお聞かせください。 

                                       

※利用したことがない方にお聞きします。 

・利用したことがない理由は何ですか。（複数回答可） 

□制度を知らなかった  □利用方法が分からない   □駅まで時間がかかる 

□時間帯が合わない    □バス停が遠い  □その他（          ） 

※具体的に改善してほしい点がありましたら、記入してください。 

                                            

 問 ８  

 

公共交通に関するご意見やご要望があれば自由に記載して下さい。 

        ご協力ありがとうございました。今後のバス運行の参考にさせていただきます。 


